
           St.Thomas College of Arts and Science          

Koyambedu,Chennai-107. 

Workshop on Google Classroom held on 18th February 2020 at 10.30 am. 

Objectives: 
 To brainstorm with the faculties on possible strategies for using ICTs in Education. 

 To facilitate better communication between the learners thereby promoting greater social 

understanding. 

 To prepare students for the world of tomorrow. 

 To aim to help learners to have an open and flexible mind. 

        The workshop was held on 18th February, 2020 at 10.30 am headed by the Principal and IQAC   

Coordinator along with the Head of the Departments and IQAC team members. The workshop gathered 

about 21 faculty members. Ms.Charulatha and Dr.Shilaja from Stella Maris College were the 

resource person. 

                   Ms.Charulatha began the session with the basics of ICT enabled teaching. She also stressed 

how it enhances student learning through interaction and collaboration. 

                     Dr.Shilaja provided hands on experience about the ICT tool materials. Her session aimed 

to better understand self-paced learning. She also enriched learning through a combination of audio, 

video, images, text and animation. 

                   The workshop received a positive feedback. It inculcated the participants to use computers 

and technology as a tool to enrich learning.                     
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17 responses

Accepting responses

Who has responded?

1.Write down the benefits got by attending this program?

17 responses

Email

sheikjmc@yahoo.co.in

kanchikarthikeyan@yahoo.com

e.muruganandam@gmail.com

susanabraham90@gmail.com

radhakrishnanlib@gmail.com

kala_ap5@yahoo.com

getsygift21@gmail.com

mala.vedha@gmail.com

gokavitha2002@gmail com

Got knowledge about Google class

Able to appreciate new technology

Summary Question Individual

St.Thomas College of A�s and Science-IQAC

Questions Responses 17

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1_dHc957ouPTGOPtI2-lOYhB_7ODvaN-6s1FmCASkFbI/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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2.Have you gained any Knowledge after the Session ?

17 responses

3. Did the RESOURCE PERSONS gave you a clear picture about ICT enabled teaching ?

17 responses

Fine to understand technology

Came to know more tools to be used in class

Gaining knowledge

Came to know about the Various tools available for ICT enabled teaching

Very useful

Knowing about edmodo and Google classroom

Improved knowledge

YES
NO

100%

YES
NO

100%
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4.Whether initiatives like this should be organized in the coming future or not?
17 responses

5.I can apply what I have learnt in my teaching practices.

17 responses

6.Which ICT tool you prefer to use in St.Thomas College after this session

17 responses

YES
NO

100%

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

52.9%

41.2%

Edmodo
Google

Google Classroom
Google class

Google class and…
Google classroom

Google classroom
Google classroom.

Lms
Very good

la
0

2

4

6

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

2 (11.8%)2 (11.8%)2 (11.8%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (1 (1 (



2/24/2020 St.Thomas College of Arts and Science-IQAC - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1_dHc957ouPTGOPtI2-lOYhB_7ODvaN-6s1FmCASkFbI/edit#responses 4/4

6.Overall, how do you rate the program you attended in terms of usefulness and
effectiveness? (On a scale of 1 to 5, 1 being lowest):

17 responses

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (17.6%)

14 (82.4%


